



19 октября — День образования службы криминалистики



Сегодня исполняется 68 лет с момента образования криминалистической службы.

19 октября 1954 года указанием Генпрокурора СССР была учреждена должность прокурора-криминалиста с целью содействия борьбе с преступностью. Генеральным прокурором СССР было подписано Указание № 3/195 «О работе прокурора-криминалиста». С созданием Следственного комитета России криминалистическая служба перешла в новое ведомство.

В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня образования службы криминалистики.

Открывая торжественное мероприятие, руководитель следственного управления Александр Александрович Кубляков поздравил сотрудников отдела криминалистики и ветеранов следствия с профессиональным праздником, поблагодарил их за работу и пожелал успехов в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

службе, а также крепкого здоровья и семейного благополучия.

Деятельность подразделения криминалистики направлена на оперативное и качественное расследование преступлений, отнесенных к подсудственности Следственного комитета РФ.

Под руководством полковника юстиции Владимира Уварова трудятся его заместитель, старшие следователи и следователи-криминалисты, в том числе и с дислокацией в разных городах и районах области. Это опытные сотрудники, имеющие большой стаж следственной работы, проявившие себя по службе как грамотные специалисты, обладающие высоким профессиональным уровнем.

Отдел криминалистики располагает внушительным и высокотехнологичным оборудованием, позволяющим отыскивать самые сложные, не видимые человеческому глазу, следы преступления. Особое внимание в работе службы криминалистики уделяется своевременному оказанию помощи следователям при осмотре места происшествий, активному применению технико-криминалистических средств и научных рекомендаций.

За 9 месяцев 2022 года следователями-криминалистами отдела криминалистики осуществлено более 600 выездов для оказания практической помощи в расследовании уголовных дел, принято участие в более 1700 следственных действиях. С их участием раскрыто свыше 200 особо тяжких преступлений, в их числе 61 убийство. Следственным управлением окончено 45 уголовных дел о совершении 48 преступлений прошлых лет.

Использование полиграфа в криминалистике решает сложную задачу раскрытия запутанного или неоднозначного преступления. Результаты психофизиологических исследований, с применением полиграфа позволяют в большинстве случаев следователям получить более полную информацию по тому или иному уголовному делу.

Сотрудники отдела криминалистики регулярно принимают участие в проведении учебных семинаров для молодых следователей, с целью повышения их квалификации, передавая свой опыт и знания следователям.

Руководство и коллектив следственного управления поздравляет криминалистов, ветеранов службы с профессиональным праздником! От всей души желаем всем крепкого здоровья, успехов и всего самого наилучшего!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области



19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1732665>